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Gostoto magnetnega polja merimo v tocki, ki lezi na osi 9 cin od sr a krozne zanke PO
kateri tece tok 1 A. Ce spreminjamo polmer zanke, ugotovimo, da je gostota magnetnega
polja pri dolo¢enem radiju maksimalna. Kolikéen je ta radij in kolikinz je tedaj gostota

magnetnega polja’

Fizika 1 - 3. kolokvij
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Koliko mo¢i paorabi levi Srafirani upor R in kolik#en je naboj na kondenze-orin v spodnjem
vezju? Bateri): imata gonilno napetost po <1,5 V in notranja upora po fiééfl‘\felja
tudi £ =10 Q). € =1 uF.

Toplotno izoliran valj s presekom 20 ¢in® in dolino 40 cm je epredugio zaprt na obel
koncih. V njem je dusik (k = 1.4) pri tlaku 1 bar in temperaturt 293 K. Na sredini
ga pregrajuje ahek bat z develno o s 1 wplollo prevodiacstjo L\ e Baur Lo
premaknemo 72 19 ¢ in ga nato tam tudi obdrzimo. Rolikra je temverarurna razlika
med plinom =2 eni in drugl sirani bata v prvem hipu? Pa =likdnen (a9 se zacetna

temperaturns razlika prepolovi?

\" vakumski omori s tlakom py = 107 bar se nahaja /[y = 2 cm dolg valj napol-
njen z zrakom pri istih pogojih. Valj na konceh nepredusnn zapirais drevodni plosci
s povrsino Ss = 20 e¢m®, od katerih je cna gibljivo vpera. Dlas¢ valiz je neprevoden.
Ploaci priklju¢inio na napetostni 1zvir Uy = 2 kV. KolikSen nanoj se nzoere na plodéah?
V" naslednjemn koraku odklopimo vir napetosti in plosti zvezemo preko upornika R = 1
kQ. Po kolikinem €asu pade napetost na plo&tah na polovico zadetne? Ihholikfen je razmik
mea ploséama v ubeh primmerih? Privzemi, da so spremenine v pilnug wvel” podasne In
zal0 izoteri.. 710881 obrav nmaj v pribliziw | Jlf_}“:af.:lfi gE Gy ULETOT .
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